

# 沙佩科恩斯悲情“归零”

如果没有空难,沙佩科恩斯队本来能够演绎一个足坛经典的逆袭故事。花费五年时间从丁级联赛闯入巴甲联赛,参加南美杯闯入决赛……这一切却随着麦德林空难戛然而止。这支充满朝气的队伍,不得不面临“归零”的悲情。

## 逆袭 丁级球队闯入南美杯决赛

2009年,当时沙佩科恩斯队从丁级联赛中升入巴丙。三年后,该队进入巴乙联赛,转年又成功冲入巴甲联赛。从丁级到甲级,沙佩科恩斯队仅用了五年时间。

虽然在2014年和2015年均勉强保级,但在2016赛季,该队的战绩有了明显提升,巴甲37轮过后,沙佩科恩斯队位列积分榜第9,是队伍在巴甲三个赛季以来最高的排名。最值得一提的是,该队在南美杯赛场上一路过关斩将,经历也足够神奇。在1/8决赛中,沙佩科恩斯队与阿根廷独立队两回合均战成0:0。点球大战中,在这次空难中被救出但医治无效去世的门将达尼洛扑出对方4个点球,帮助队伍在点球大战中5:4淘汰独立队。

1/4决赛,沙佩科恩斯队首回合客场0:1不敌哥伦比亚的青年竞技队,但主场3:0轻取对手晋级半决赛。半决赛首回合比赛,沙佩科恩斯队主场1:1战平阿根廷圣洛伦索队,次回合主场0:0战平对手,凭借客场进球多优势晋级南美杯决赛。一路坎坷走来,沙佩科恩斯队充满朝气且顽强的作风让自己的球迷感到十分骄傲。晋级之后,沙佩科恩斯队队员在更衣室内纵情地庆祝着属于自己的历史时刻。

然而仅5天之后,童话在麦德林附近的山上遭遇了悲剧结局。空难发生后,因未能进入这场比赛名单而没有搭乘此次航班的沙佩科恩斯队队员来到休息室,等待着再也回不来的队友们。这几名队员孤独而绝望的状态,成为今年国际足坛最令人伤心的画面。



## 现状 球队最终仅两人生还

在沙佩科恩斯俱乐部遭遇的空难事件中,飞机上的81人里面75人死亡,6人获救。而巴甲沙佩科恩斯俱乐部有22名一线队球员在这班飞机上,最终只有两名球员生还。

据巴西媒体报道,被救出的门将福尔曼右腿已经被截肢,当被问到福尔曼的左腿能否保住外,主治医生表示大概只有40%到50%的几率。几天后,不幸的消息传来,这位门将因抢救无效去世。另外两名幸存队员内托和鲁斯切尔同

样伤势严重。内托全身多处骨折,脑部还有水肿,医生必须再等两天后才能做出准确判断。鲁斯切尔的脊椎接受骨折手术,同时腹部也有很大的伤口。目前看来,两名队员不可能在短期内重返绿茵场,甚至绿茵生涯将就此结束。也就是说,沙佩科恩斯队本赛季32名一线队队员损失了22名,只剩10名队员。

而另一位未随队登机的门将尼瓦尔多在接受采访时,表示自己将从即刻起结束自己的

职业生涯。这位42岁的老门将不在球队去往哥伦比亚参加南美杯决赛第一回合的名单中。最初,他也计划随球队搭乘本次航班,但最终没有成行。

而巴西本赛季所有剩余的比赛都被暂时中止。尼瓦尔多或许再也没有机会完成他在球队的第300场比赛了。队友们不幸的遭遇,让悲伤的他决定立刻退役。在接受采访时,这位逃过一劫的门将难掩心中的悲痛,他说,人生一切皆有因果。

## 重建 巴西前国脚欲免费加盟

本次空难所造成的影响远未结束。很快,国民竞技队便向巴西足协申请让出冠军,否则他们将派出U17队来参加这次决赛。12月6日,南美足协官网宣布,沙佩科恩斯获得南美杯冠军,他们的对手哥伦比亚国民竞技队获得了亚军以及百年公平竞赛奖。同时,沙佩科恩斯队还将获得南美杯冠军奖金,这笔奖金也将从一定程度上帮助该队进行重建。

而原本应该成为比赛场地的体育场也变成了追悼球队的场所。沙佩科恩斯队已经无法来

到体育场参赛,在原定比赛时间,一场纪念活动在体育场内进行。尽管这场比赛不会再进行,但是体育场看台上依旧座无虚席。共有45000名球迷进入体育场看台,他们身着白衣,挥舞着手中的白色手帕和绿色的沙佩科恩斯队队旗,纪念着在空难事故中丧生的沙佩科恩斯队队员。与此同时,在沙佩科恩斯队主场也坐满了球迷。他们穿着沙佩科恩斯队队服,点燃绿色烟火,高唱着沙佩科恩斯队队歌,一遍遍地喊着队员们的名字。场面悲壮,令人动容。

另外,上周末沙佩科恩斯队原本将在巴甲最后一轮主场迎战米内罗竞技,但米内罗竞技同样向足协请求直接判沙佩科恩斯获胜。

而球队的重建工作目前也已经展开,外界各方也向重建中的沙佩科恩斯伸出了援助之手。数家巴甲俱乐部发布联合声明,愿意提供免费租借球员的帮助,并恳请未来三年沙佩科恩斯不会降级。而泽罗伯托、里克尔梅等球星则表示愿意以免费加盟的方式帮助沙佩科恩斯。

综合整理

## 巴西与哥伦比亚为沙佩科恩斯举行友谊赛

巴西足协5日宣布巴西和哥伦比亚两国国家男足将在明年初举行一场友谊赛,筹款帮助上月28日在哥伦比亚空难中遇难的沙佩科恩斯俱乐部成员家属。巴西足协透露,初步计划这场比赛将于明年1月22日或25日举行,具体地点还没有确定。

同时,巴西足协还决定向沙佩科恩斯俱乐部捐赠500万雷亚尔(约合145.8万美元)。

按照巴西足协的想法,参加这场友谊赛的将是国家一线队队伍,因此他们首先要与欧洲俱乐部商谈,要求放行在那里效力的巴西国脚回国参赛。刘哲

## 小罗或加盟沙佩科恩斯

沙佩科恩斯的空难事件牵动着无数人的心。前世界足球先生罗纳尔迪尼奥的经纪人,也是他的哥哥阿西斯就表示:“对沙佩科恩斯俱乐部来说,这是一个非常困难的时期。目前,我们双方还没有联系过。但一旦有联系,我们会谈。”巴西媒体透露,小罗有可能同意免费为沙佩科恩斯俱乐部效力半年。

紧随其后,石家庄永昌旧将古德约翰森也表示,愿意为沙佩科恩斯效力。他表示:“如果沙佩科恩斯有一个位置给我,我愿意为沙佩科恩斯效力。这不只是因为能和罗纳尔迪尼奥再次在同一个地方踢球。”王宇

## 米兰佩戴沙佩科队徽出战

上周末,全球不少球队都在用自己的方式来悼念空难中遇难的巴西沙佩科恩斯球员。在意甲第15轮的一场比赛中,AC米兰佩戴沙佩科恩斯队徽出战与克罗托内的比赛。

本场比赛,AC米兰在球衣左袖上加印了沙佩科恩斯队徽,以此来悼念在空难中遇难的沙佩科恩斯球员、俱乐部工作人员和随行记者。最终,凭借帕沙利奇和拉帕杜拉的进球,AC米兰主场2:1逆转克罗托内。进球后的拉帕杜拉也表示:“我也将这个进球献给沙佩科恩斯,加油,沙佩科,你将永远留在我们的记忆中。”刘哲

时尚购物

12月  
3.280

12月1日-31日

双立人红点刀具大礼包

12月赠品 1月到府

如因特殊情况原赠品无法送达  
将以同等价值赠品替换, 请以收到实物为准

